



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



ZP-Zad.7_1/POIS/2018

Nowa Dęba, 23.11.2018 r.

Pytania i odpowiedzi cz. IV

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa kołowej ładowarki hydraulicznej teleskopowej, przeznaczonej do gospodarki osadowej oczyszczalni ścieków”.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza wysokości ponoszenia 6,6m?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza maksymalny prześwit 340 mm?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuszcza zbiornik paliwa z zamykanym korkiem o pojemności ≥ 85 l

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza zbiornik oleju hydraulicznego o pojemności ≥ 85 l

Odpowiedź:

Nie.

Przedsiębiorstwo
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
Spółka z o.o.
39-460 Nowa Dęba, ul. Leśna 1
tel. (015) 846-26-41, fax (015) 846-25-46
NIP 867-000-31-34

PREZES ZARZĄDU

Dyrektor Naczelny

mgr inż. Antoni Kupuska